

Chambre des Représentants

SESSION ORDINAIRE 1988-1989

18 DÉCEMBRE 1988

PROJET DE LOI SPECIALE

**relative au financement des
Communautés et des Régions**

AMENDEMENTS

N° 424 DE M. VERMEIREN ET CONSORTS
(En ordre principal)

Art. 11

**Remplacer cet article par la disposition
suivante :**

« Art. 11. — *Il n'est pas octroyé de moyens pour la
quotité de 14,3 % visée à l'article 10, § 4, 2°.* »

JUSTIFICATION

Pour leur participation à la dette publique, les Régions et
Communautés reçoivent à peine autant de moyens que ceux
dont le Gouvernement national dispose pour couvrir les
dépenses courantes. De ce fait, les Régions devront soit
recourir à l'emprunt, soit réduire leurs dépenses.

Voir :

- 635 - 88 / 89 :

- N° 1 : Projet de loi spéciale.
- N° 2 à 6 : Amendements.

Kanier van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1988-1989

18 DECEMBER 1988

ONTWERP VAN BIJZONDERE WET

**betreffende de financiering van de
Gemeenschappen en de Gewesten**

AMENDEMENTEN

N° 424 VAN DE HEER VERMEIREN c.s.
(In hoofdorde)

Art. 11

**Dit artikel vervangen door de volgende
bepaling :**

« Art. 11. — *Voor het in artikel 10, § 4, 2°, bedoelde
gedeelte van 14,3 % worden geen middelen verschaft.* »

VERANTWOORDING

Als deelneming van de Gewesten en Gemeenschappen in
de rijksschuld krijgen zij slechts evenveel middelen als de
nationale regering heeft om zijn lopende uitgaven te dek-
ken. Voor dit bedrag moeten de Gewesten ontlenen ofwel
moeten zij hun uitgaven terugschroeven.

F. VERMEIREN
M. MAHIEU
A. DENYS
R. DAEMS
G. VERHOFSTADT
L. BRIL

Zie :

- 635 - 88 / 89 :

- N° 1 : Ontwerp van bijzondere wet.
- N° 2 tot 6 : Amendementen.

N° 425 DE M. VERMEIREN ET CONSORTS

(En ordre subsidiaire)

Art. 11

1) au § 1^{er}, premier alinéa, après les mots « taux effectif », **remplacer les mots** « premier emprunt public » **par les mots** « dernier emprunt public ».

2) **supprimer le § 1^{er}, deuxième alinéa.**

JUSTIFICATION

Afin de garantir les montants octroyés au cours de l'année budgétaire même, le taux de référence doit être celui de l'année qui précède.

N° 426 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. 11

Au § 1^{er}, à la fin du premier alinéa, les mots « au cours de l'année budgétaire » **sont remplacés par les mots** « au cours de l'année budgétaire en question ».

N° 427 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. 11

Le § 2 est remplacé par ce qui suit :
« § 2. Pour les années budgétaires 1991 à 1999 incluses, les annuités relatives aux quotités de 14,3 % des années précédentes sont ajoutées aux annuités de l'année en cours. »

N° 428 DE MM. DE DONNEA ET BERTOUILLE

Art. 11

Au § 1^{er}, entre les mots « neuf annuités » **et le mot** « consécutives » **insérer le mot** « constantes ».

N° 425 VAN DE HEER VERMEIREN c.s.

(In bijkomende orde)

Art. 11

1) **in § 1, eerste lid, de woorden na** « effectieve rentevoet » **vervangen door** « van de laatste openbare lening met langere looptijd dan 5 jaar die door de Staat in Belgische frank uitgegeven wordt tijdens het vorige begrotingsjaar ».

2) **Paragraaf 1, tweede lid weglaten.**

VERANTWOORDING

Teneinde zekerheid te hebben over de toegestane bedragen tijdens het begrotingsjaar zelf, dient als referentierentevoet die van het vorige jaar genomen te worden.

F. VERMEIREN
M. MAHIEU
A. DENYS
R. DAEMS
L. BRIL

N° 426 VAN DE HEER DAEMS c.s.

Art. 11

In § 1, in fine van het eerste lid, de woorden « wordt tijdens het begrotingsjaar » **vervangen door de woorden** « wordt tijdens het betrokken begrotingsjaar ».

N° 427 VAN DE HEER DAEMS c.s.

Art. 11

Paragraaf 2 vervangen door wat volgt :
« § 2. Voor de begrotingsjaren 1991 tot 1999 worden de annuïteiten betreffende de gedeelten van 14,3 % van de voorgaande jaren samengevoegd met de annuïteit van het lopende jaar. »

R. DAEMS
A. DENYS
F. VERMEIREN

N° 428 VAN DE HEREN DE DONNEA EN BERTOUILLE

Art. 11

In § 1, na de woorden « negen opeenvolgende » **en het woord** « annuïteiten » **het woord** « onveranderlijke » **invooegen.**

JUSTIFICATION

Si l'on ne précise pas dans le texte de loi qu'il s'agit d'une annuité constante, il existerait une infinité de schémas d'amortissements possibles. Ceci serait contraire au principe de sécurité juridique qui doit caractériser le mécanisme de financement des Régions et des Communautés.

F.-X. DE DONNEA
A. BERTOUILLE
A. DAMSEAUX
E. KNOOPS

N° 429 DE M. CLERFAYT

Art. 11

1) **Au § 1^{er}, 1^{er} alinéa, remplacer les mots** « la quotité de 14,3 % prévue à l'article 10, § 4, 2°, est prise en considération en fonction de » **par les mots** « on prend en considération la quotité de 14,3 % prévue à l'article 10, § 4, 2°, transformée en ».

2) **Remplacer le § 2, par ce qui suit :**

« § 2. Pour les années budgétaires 1991 à 1999 incluses, le montant d'annuités à prendre en compte annuellement est obtenu par addition successive des annuités fixées conformément au § 1^{er} et découlant des emprunts correspondants des années précédentes. »

JUSTIFICATION

Il s'agit d'une meilleure rédaction destinée à rendre le texte plus clair et plus compréhensible.

G. CLERFAYT

N° 430 DE M. KNOOPS ET CONSORTS

Art. 11

Au § 1^{er}, aux cinquième et sixième lignes, remplacer les mots « taux effectif du premier emprunt public » **par les mots** « le taux moyen des emprunts publics ».

E. KNOOPS
F.-X. DE DONNEA
P. HAZETTE

VERANTWOORDING

Indien in de tekst van de wet niet wordt gepreciseerd dat het om onveranderlijke annuïteiten gaat, zou er een oneindig aantal mogelijke aflossingsschema's bestaan. Dat zou strijdig zijn met het beginsel van rechtszekerheid dat moet voorliggen bij de financiering van de Gewesten en de Gemeenschappen.

N° 429 VAN DE HEER CLERFAYT

Art. 11

1) **In het eerste lid van § 1, na de woorden** « wordt het in artikel 10, § 4, 2°, bedoelde aandeel van 14,3 % in aanmerking genomen » **de woorden** « naar verhouding van » **weglaten en vervangen door de woorden** « omgezet in ».

2) **Paragraaf 2 vervangen door wat volgt :**

« § 2. Voor de begrotingsjaren 1991 tot en met 1999 wordt het jaarlijks in aanmerking te nemen bedrag van de annuïteiten verkregen door achtereenvolgens de annuïteiten bij elkaar op te tellen die zijn vastgesteld overeenkomstig § 1 en voortvloeiën uit de ermee overeenstemmende leningen van de voorgaande jaren. »

VERANTWOORDING

Dat lijkt de auteur een betere formulering te zijn waarmee de tekst duidelijker en bijgevolg begrijpelijker wordt.

N° 430 VAN DE HEER KNOOPS c.s.

Art. 11

In § 1, op de zesde en zevende regel, de woorden « effectieve rentevoet van de eerste openbare lening » **vervangen door de woorden** « gemiddelde rentevoet van de openbare leningen ».

N° 431 DE MME NEYTS-UYTTEBROECK ET CONSORTS

(En ordre principal)

Art. 12

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Le Gouvernement national doit financer ses investissements par des emprunts. Les dépenses visées à l'article 12 sont des dépenses d'investissement, pour lesquelles les Communautés et les Régions ne doivent pas recevoir de moyens.

N° 432 DE MME NEYTS-UYTTEBROECK ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, augmenter les montants de base pour la Région flamande, la Région wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale respectivement de 38,6, de 30, 2 et de 2,5 millions de F.

JUSTIFICATION

Affaires économiques — Recherches allocation géologie, art. 51.04, T.I.

Vu la loi du 8 août 1988 modifiant la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, qui insère un article 6bis dans la loi du 8 août 1980, et vu notamment l'article 5, dont le premier paragraphe dispose :

« Les Communautés et les Régions sont compétentes pour la recherche scientifique se rapportant aux matières qui sont de leurs compétences, y compris la recherche concernant les mêmes matières dans le cadre ou en exécution d'accords ou d'actes internationaux ou supranationaux »

et les articles 4 et 11;

afin de donner aux Régions les moyens nécessaires pour leur permettre d'effectuer sur leur territoire les recherches géologiques indispensables (nappes aquifères, pétrole, minéraux ...), il ne faut pas régionaliser une partie, mais l'intégralité des moyens destinés au Service géologique et afin de transférer des ensembles homogènes de compétences et des services complets en vue d'une utilisation optimale des moyens mis à disposition par les pouvoirs publics, il est proposé de procéder aux augmentations susvisées dans le budget des Affaires économiques — partie Rs pour un montant global de 71,3 millions de F à l'article 51.04, T.II selon la même clé que celle qui est utilisée dans la proposition du Gouvernement.

N° 431 VAN MEVR. NEYTS-UYTTEBROECK c.s.

(In hoofdorde)

Art. 12

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De nationale regering dient zijn investeringen te financieren door leningen. De uitgaven in artikel 12 hebben betrekking op investeringsuitgaven. Daarom moeten de Gemeenschappen en Gewesten geen middelen ontvangen.

N° 432 VAN MEVR. NEYTS-UYTTEBROECK c.s.

Art. 12

In § 1, de basisbedragen voor het Vlaamse, het Waalse en het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest verhogen met respectievelijk 38,6, 30,2 en 2,5 miljoen frank.

VERANTWOORDING

Economische Zaken — Onderzoekingen toelage aardkunde, art. 51.04, T.I.

Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen, welke een artikel 6bis invoegt in de wet van 8 augustus 1980, inzonderheid op artikel 5, waarvan de eerste paragraaf luidt :

« De Gemeenschappen en de Gewesten zijn bevoegd voor het wetenschappelijk onderzoek met betrekking tot de aangelegenheden die tot hun bevoegdheden behoren, met inbegrip van het onderzoek betreffende aangelegenheden in het raam of ter uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten of akten »

en de artikelen 4 en 11;

om aan de Gewesten de nodige middelen te geven om op hun territorium noodzakelijk wetenschappelijk onderzoek naar de ondergrond te verrichten (onderzoek naar grondwaterreserves, aardolie, mineralen,...) is het noodzakelijk niet slechts een gedeelte, maar het geheel van de middelen die naar de Aardkundige Dienst gaan te regionaliseren en teneinde homogene bevoegdheidspaketten en volledige diensten over te dragen met het oog op een optimale efficiëntie van de door de overheid beschikbaar gestelde middelen, wordt voorgesteld de voormelde verhogingen door te voeren in de begroting van Economische Zaken — deel Wo voor een totaal bedrag van 71,3 miljoen frank van artikel 51.04, T.II volgens dezelfde sleutel als gebruikt in het regeringsvoorstel.

N° 433 DE MME NEYTS-UYTTEBROECK ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, augmenter les montants de base pour la Région wallonne de 141,7 millions de F.

JUSTIFICATION

Affaires économiques — Régionalisation IRE, art. 61.07

Vu la loi du 8 août 1988 modifiant la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, qui insère un article 6bis dans la loi du 8 août 1980, et vu notamment l'article 5, dont le premier paragraphe dispose :

« Les Communautés et les Régions sont compétentes pour la recherche scientifique se rapportant aux matières qui sont de leurs compétences, y compris la recherche concernant les mêmes matières dans le cadre ou en exécution d'accords ou d'actes internationaux ou supranationaux »

et les articles 4 et 11;

en exécution de l'accord de la Sainte-Catherine;

il est proposé d'augmenter de 141,7 millions de F le crédit inscrit au budget des Affaires économiques — Politique scientifique à l'article 61.07, T.II, IRE : investissements.

N° 434 DE MME NEYTS-UYTTEBROECK ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, augmenter les montants de base pour la Région flamande, la Région wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale respectivement de 435,2, de 299,8 et de 70,9 millions de F.

JUSTIFICATION

Affaires économiques — Prototypes, art. 81.01, T.II

Vu la loi du 8 août 1988 modifiant la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, qui insère un article 6bis dans la loi du 8 août 1980, et vu notamment l'article 5, dont le premier paragraphe dispose :

« Les Communautés et les Régions sont compétentes pour la recherche scientifique se rapportant aux matières qui sont de leurs compétences, y compris la recherche concernant les mêmes matières dans le cadre ou en exécution d'accords ou d'actes internationaux ou supranationaux »

et les articles 4 et 11;

les moyens affectés aux « Prototypes » (budget Affaires économiques — partie RS, T.II, art. 81.01) doivent être régionalisés afin de permettre aux Régions de soutenir la recherche technologique et le développement industriel, notamment mais pas exclusivement dans le secteur aéronautique.

N° 433 VAN MEVROUW NEYTS-UYTTEBROECK c.s.

Art. 12

In § 1, het basisbedrag voor het Waalse Gewest verhogen met 141,7 miljoen frank.

VERANTWOORDING

Economische Zaken — Regionalisatie IRE, art. 61.07

Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen, welke een artikel 6bis invoegt in de wet van 8 augustus 1980, inzonderheid op artikel 5, waarvan de eerste paragraaf luidt :

« De Gemeenschappen en de Gewesten zijn bevoegd voor het wetenschappelijk onderzoek met betrekking tot de aangelegenheden die tot hun bevoegdheden behoren, met inbegrip van het onderzoek betreffende aangelegenheden in het raam of ter uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten of akten »

en de artikelen 4 en 11;

ter uitvoering van het Sint-Katharina-akkoord;

wordt voorgesteld het krediet uitgetrokken op de Begroting van Economische Zaken — deel WB op het artikel 61.07, T.II, IRE, investeringen te verhogen met 141,7 miljoen frank.

N° 434 VAN MEVROUW NEYTS-UYTTEBROECK c.s.

Art. 12

In § 1, de basisbedragen voor het Vlaamse, het Waalse en het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest verhogen met respectievelijk 435,2, 299,8 en 70,9 miljoen frank.

VERANTWOORDING

Economische Zaken — Prototypes, art. 81.01, T.II

Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen, welke een artikel 6bis invoegt in de wet van 8 augustus 1980, inzonderheid op artikel 5, waarvan de eerste paragraaf luidt :

« De Gemeenschappen en de Gewesten zijn bevoegd voor het wetenschappelijk onderzoek met betrekking tot de aangelegenheden die tot hun bevoegdheden behoren, met inbegrip van het onderzoek betreffende aangelegenheden in het raam of ter uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten of akten »

en de artikelen 4 en 11;

teneinde aan de Gewesten de middelen te geven om het technologische onderzoek en de industriële ontwikkeling te steunen, onder meer maar niet uitsluitend in de aeronautische sector, dienen de middelen bestemd voor « Prototypes » (Begroting Economische Zaken — deel WO, T.II, art. 81.01) te worden geregionaliseerd.

N° 435 DE MME NEYTS-UYTTEBROECK ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, augmenter le montant de base pour la Région wallonne de 17,7 millions de F.

JUSTIFICATION

Affaires économiques — Régionalisation NIEB-INIEX,
art. 61.25, T.II

Vu la loi du 8 août 1988 modifiant la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, qui insère un article 6bis dans la loi du 8 août 1980, et vu notamment l'article 5, dont le premier paragraphe dispose :

« Les Communautés et les Régions sont compétentes pour la recherche scientifique se rapportant aux matières qui sont de leurs compétences, y compris la recherche concernant les mêmes matières dans le cadre ou en exécution d'accords ou d'actes internationaux ou supranationaux »

et les articles 4 et 11;

en exécution de l'accord de la Sainte-Catherine;

il est proposé d'augmenter le montant de base pour la Région wallonne de 17,7 millions de F (Crédits inscrits au Budget du Ministère des Affaires économiques — partie PS à l'article 61.05, T.II).

N° 436 DE MME NEYTS-UYTTEBROECK ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, modifier les montants comme suit :

« — pour la Région flamande : 19,2623 milliards de F;

— pour la Région wallonne : 11,9119 milliards de F;

— pour la Région de Bruxelles-Capitale : 4,8036 milliards de F; »

JUSTIFICATION

La modification du montant de base prévu pour la Région wallonne résulte de la diminution de 90 % du crédit de 755,0 millions de F inscrit à l'article 60.01 « Fonds d'expansion économique et de reconversion régionale, y compris le FEERR — Classes moyennes (art. 41.03) ». Ces moyens sont en effet principalement destinés à l'aide à l'expansion accordée aux entreprises textiles, qui sont situées pour la plupart dans la Région flamande.

N° 435 VAN MEVR. NEYTS-UYTTEBROECK c.s.

Art. 12

In § 1, het basisbedrag voor het Waalse Gewest verhogen met 17,7 miljoen frank.

VERANTWOORDING

Economische Zaken — Regionalisatie NIEB-INIEX,
T.II, art. 61.25

Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de instellingen, welke een artikel 6bis invoegt in de wet van 8 augustus 1980, in het bijzonder artikel 5, waarvan de eerste paragraaf luidt :

« De Gemeenschappen en de Gewesten zijn bevoegd voor het wetenschappelijk onderzoek met betrekking tot de aangelegenheden die tot hun bevoegdheden behoren, met inbegrip van het onderzoek betreffende aangelegenheden in het raam of ter uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten of akten »

en de artikelen 4 en 11;

in uitvoering van het Sint-Katharina-akkoord;

wordt voorgesteld het basisbedrag voor het Waalse Gewest te verhogen met 17,7 miljoen frank (Kredieten ingeschreven in de Begroting van Economische Zaken — deel WB op het artikel 61.05, T.II).

N° 436 VAN MEVR. NEYTS-UYTTEBROECK c.s.

Art. 12

In § 1, de laatste vier regels vervangen door wat volgt :

« — voor het Vlaamse Gewest : 19,2623 miljard frank;

— voor het Waalse Gewest : 11,9119 miljard frank;

— voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest : 4,8036 miljard frank; »

VERANTWOORDING

De aanpassing van het basisbedrag voor het Waalse Gewest is het gevolg van de vermindering van het krediet van 755,0 miljoen frank op artikel 60.01 « Fonds voor economische expansie en regionale reconversie met inbegrip van de FEERR-Middenstand (art. 41.03) » met 90 %. Deze middelen zijn immers hoofdzakelijk bestemd voor het verlenen van expansiesteun aan textielbedrijven die voor het merendeel in het Vlaamse Gewest gevestigd zijn.

N° 437 DE MME NEYTS-UYTTEBROECK ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer les six dernières lignes par ce qui suit :

« — pour la Région flamande : 19,9418 milliards de francs;

— pour la Région wallonne : 11,9119 milliards de francs;

— pour la Région de Bruxelles-Capitale : 4,8036 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Etant donné que les crédits prévus à l'article 60.01 — « Fonds d'expansion économique et de reconversion régionale, y compris le FEERR — Classes moyennes (art. 41.03) » — sont destinés essentiellement à l'octroi d'une aide d'expansion économique aux entreprises textiles, qui sont pour la plupart établies en Région flamande, il est proposé de transférer 90 % des moyens prévus de la Région wallonne à la Région flamande.

N° 438 DE MME NEYTS-UYTTEBROECK ET CONSORTS

Art. 12

Remplacer le § 2 par ce qui suit :

« § 2. — Dès l'année budgétaire 1990, ces montants sont adaptés annuellement à l'indice des prix à la consommation selon les modalités fixées à l'article 10, § 2. »

JUSTIFICATION

La notion de « taux de fluctuation de l'indice moyen des prix à la consommation » n'a aucun sens, l'indice moyen étant une donnée constante.

N° 439 DE MME NEYTS-UYTTEBROECK ET CONSORTS

(En ordre subsidiaire)

Art. 12

Au § 2 remplacer les mots « ces montants sont adaptés » **par les mots** « ces montants peuvent, après concertation avec les Exécutifs, être adaptés annuellement ».

N° 437 VAN MEVR. NEYTS-UYTTEBROECK c.s.

Art. 12

In § 1, de laatste vier regels vervangen door wat volgt :

« — voor het Vlaamse Gewest : 19,9418 miljard frank;

— voor het Waalse Gewest : 11,9119 miljard frank;

— voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest : 4,8036 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Aangezien de middelen van het artikel 60.01 « Fonds voor economische expansie en regionale reconversie met inbegrip van FEERR-Middenstand (art. 41.03) » hoofdzakelijk bestemd zijn voor het verlenen van expansiesteun aan textielbedrijven waarvan het merendeel in het Vlaamse Gewest gevestigd is, wordt voorgesteld 90 % van de middelen voor het Waalse Gewest over te hevelen naar het Vlaamse Gewest.

N° 438 VAN MEVR. NEYTS-UYTTEBROECK c.s.

Art. 12

§ 2 vervangen door wat volgt :

« Vanaf het begrotingsjaar 1990 worden deze bedragen jaarlijks aangepast aan de gemiddelde procentuele verandering van het indexcijfer van de consumptieprijzen op de wijze bepaald in artikel 10, § 2. »

VERANTWOORDING

Het begrip « procentuele verandering van het gemiddelde indexcijfer » heeft geen enkele zin aangezien het gemiddelde indexcijfer een constant gegeven is.

N° 439 VAN MEVR. NEYTS-UYTTEBROECK c.s.
(In bijkomende orde)

Art. 12

In § 2, de woorden « worden deze bedragen jaarlijks aangepast » **vervangen door** « kunnen deze bedragen, na overleg met de Executieven, jaarlijks aangepast worden ».

JUSTIFICATION

Les Régions et Communautés doivent contribuer à la limitation des dépenses qui s'impose pour rétablir l'équilibre budgétaire. Cela implique que leurs moyens doivent pouvoir diminuer en termes réels.

N° 440 DE MME NEYTS-UYTTEBROECK ET CONSORTS

(En ordre subsidiaire)

Art. 12

Au § 3 remplacer les mots « pour un tiers pendant l'année en cours et pour un tiers au cours de chacune des années suivantes » **par les mots** « pour deux dixièmes pendant l'année en cours, pour quatre dixièmes au cours de l'année suivante et pour deux dixièmes au cours de chacune des deux années suivantes ».

JUSTIFICATION

Ce schéma de paiements en matière d'investissements correspond mieux à la réalité qu'un tiers par année.

N° 441 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer
« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2073 milliards de francs »,
« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5564 milliards de francs » **et**
« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7986 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 51.03 du département des Affaires économiques intitulé Démonstration Commerciales URE soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 442 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer
« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2618 milliards de francs »,

VERANTWOORDING

De Gewesten en Gemeenschappen moeten deelnemen aan de beperking van de uitgaven die zich opdringt om het begrotingsevenwicht te herstellen. Dit betekent dat hun middelen in reële termen moeten kunnen dalen.

N° 440 VAN MEVR. NEYTS-UYTTEBROECK c.s.

(In bijkomende orde)

Art. 12

In § 3, de woorden « voor een derde tijdens het lopende jaar en voor een derde tijdens elk van de twee volgende jaren » **vervangen door** « voor twee tienden tijdens het lopende jaar, voor vier tienden tijdens het volgende jaar en voor telkens twee tienden tijdens de twee volgende jaren ».

VERANTWOORDING

Het voorgestelde patroon van betalingen voor investeringen beantwoordt beter aan de realiteit dan één derde elk jaar.

A.-M. NEYTS-UYTTEBROECK
A. DENYS
R. DAEMS

N° 441 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden
« 19,2623 miljard frank » **vervangen door**
« 19,2073 miljard frank »,
« 12,5914 miljard frank » **vervangen door**
« 12,5564 miljard frank » **en**
« 4,8036 miljard frank » **vervangen door**
« 4,7986 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 51.03 van het departement van Economische Zaken, betreffende de demonstratieprojecten REV, volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 442 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden
« 19,2623 miljard frank » **vervangen door**
« 19,2618 miljard frank »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5917 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8037 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 73.04 du département des Communications intitulé — enlèvements d'épaves —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 443 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2593 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5979 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8001 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51.01 du département des Affaires économiques intitulé — Subventions URE - investissements —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 444 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2608 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,6007 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7958 milliards de francs ».

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5917 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8037 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 73.04 van het departement van Verkeerswezen betreffende het verwijderen van scheepswrakken moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 443 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2593 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5979 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8001 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51.01 van het departement van Economische Zaken, betreffende de toelagen voor REV - investeringen moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 444 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2608 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,6007 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,7958 miljard frank ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51.01 du département des Affaires économiques intitulé — Subventions URE - investissements —, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 445 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2209 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5711 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7903 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 51.01 du département des Affaires économiques intitulé — Subvention URE - investissements — soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 446 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2633 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5873 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8066 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 01.32 du budget des Services du Premier Ministre de la Bureautique intitulé — provision interdépartementale le titre II, partie I. c. — il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51.01 van het departement van Economische Zaken, betreffende de toelagen voor REV - investeringen moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 445 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2209 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5711 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,7903 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 51.01 van het departement van Economische Zaken, betreffende de toelagen voor REV - investeringen volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 446 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2633 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5873 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8066 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 01.32 van de begroting van de Diensten van de Eerste Minister, betreffende de interdepartementale provisie bureautica titel II, deel I. c, moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 447 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2682 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5965 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7924 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 01.32 du budget des Services du Premier Ministre de la Bureautique intitulé — provision interdépartementale le titre II, partie III. c. — il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 448 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2618 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5918 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8037 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 73.04 du département des communications intitulé — enlèvements d'épaves —, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 449 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2438 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,6049 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8085 milliards de francs ».

N° 447 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2682 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5965 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,7924 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 01.32 van de begroting van de Diensten van de Eerste Minister, betreffende de interdepartementale provisie bureautica titel II, deel III. c, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers, die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 448 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2618 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5918 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8037 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 73.04 van het departement van Verkeerswezen betreffende de verwijdering van scheepswrakken moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers, die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 449 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2438 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,6049 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8085 miljard frank ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 12.01 du département des Travaux publics intitulé honoraires, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 453 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer « 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2320 milliards de francs », « 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,6135 milliards de francs » et « 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8126 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 33.01 du département des Travaux publics intitulé indemnités diverses à des tiers, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 454 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer « 19,2623 milliards de francs » **par** « 18,3984 milliards de francs », « 12,5914 milliards de francs » **par** « 13,4838 milliards de francs » et « 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7701 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51.63.53, 71, 73, 01.07, 01.08, 533 du département des Travaux publics intitulé : investissements Titre II + fonds des routes, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 455 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer « 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2720 milliards de francs », « 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5999 milliards de francs »

VERANTWOORDING

Voor het krediet 12.01 van het departement van Openbare Werken, getiteld Erelonen, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 453 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden « 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2320 miljard frank », « 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,6135 miljard frank » en « 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8126 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 33.01 van het departement van Openbare Werken betreffende diverse vergoedingen aan derden, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 454 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden « 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 18,3984 miljard frank », « 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 13,4838 miljard frank » en « 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,7701 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51.63.53, 71, 73, 01.07, 01.08, 533 van het departement van Openbare Werken getiteld : Investeren Titel II + Wegenfonds, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 455 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden « 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2720 miljard frank », « 12,5914 miljard frank » **vervangen door**

et « 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7813 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 533.01 du département des Travaux publics intitulé : investissements régie des bâtiments, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 456 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer « 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2611 milliards de francs », « 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5877 milliards de francs » et « 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8085 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51.04 du département des Affaires économiques intitulé recherche structure géologique, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 457 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer « 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2480 milliards de francs », « 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5862 milliards de francs » et « 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8035 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 12.01 du département des travaux publics intitulé : honoraires, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 458 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer « 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,1852 milliards de francs », « 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,4499 milliards de francs »

« 12,5999 miljard frank » en « 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,7813 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 533.01 van het departement van Openbare Werken betreffende investeringen voor de Regie der gebouwen, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 456 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden « 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2611 miljard frank », « 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5877 miljard frank » en « 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8085 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51.04 van het departement van Economische Zaken, betreffende het onderzoek naar de aardkundige structuur, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

n° 457 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden « 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2480 miljard frank », « 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5862 miljard frank » en « 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8035 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 12.01 van het departement van Openbare Werken betreffende de erelonen volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 458 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden « 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,1852 miljard frank », « 12,5914 miljard frank » **vervangen door**

et « 4,8036 milliards de francs » **par** « 5,0222 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 60.01 du département des Affaires économiques intitulé fonds d'expansion économique et de reconversion régionale, il convient d'appliquer les clés de répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 459 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer « 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2574 milliards de francs », **et** « 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5873 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 51.11 du département des Communications intitulé signalisation passages lignes de tram, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 460 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer « 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2622 milliards de francs », « 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5908 milliards de francs » **et** « 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8042 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51.11 du département des Communications intitulé signalisation passages lignes de tram, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

« 12,4499 miljard frank » en « 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 5,0222 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 60.01 van het departement van Economische Zaken, betreffende het Fonds voor de economische expansie en de regionale reconversie, moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 459 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden « 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2574 miljard frank », **en** « 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5873 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 51.11 van het departement van Verkeerswezen signalisatie van de overwegen op tramlijnen volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 460 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden « 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2622 miljard frank », « 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5908 miljard frank » **en** « 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8042 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51.11 van het departement van Verkeerswezen, betreffende de signalisatie van overwegen op tramlijnen, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 461 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer « 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2523 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 73.01 du département des Communications intitulé — Marine, Bâtiments, Travaux —, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 462 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer
« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,1634 milliards de francs »,
« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,6639 milliards de francs » **et**
« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8301 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 74.25 du département de Communications intitulé — constructions navires —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 463 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer
« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,0749 milliards de francs »,
« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,7492 milliards de francs » **et**
« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8331 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 74.17 du département des Communications intitulé — Installation chaîne radar —, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches

N° 461 VAN DE HEER GC L c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden « 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2523 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 73.01 van het departement van Verkeerswezen, Zeewezen, Gebouwen, Werken volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 462 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden
« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,1634 miljard frank »,
« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,6639 miljard frank » **en**
« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8301 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 74.25 van het departement van Verkeerswezen betreffende de bouw van schepen moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 463 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden
« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,0749 miljard frank »,
« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,7492 miljard frank » **en**
« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8331 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 74.17 van het departement van Verkeerswezen betreffende de installatie van de radarketen moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien

des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 464 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,0672 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,7344 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8557 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 74.17 du département des Communications intitulé — Installation chaîne radar —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 465 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2586 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5830 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8156 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51.04 du département des Affaires économiques intitulé — recherche structures géologique —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

die leiden tot cijfers, die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 464 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,0672 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,7344 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8557 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 74.17 van het departement van Verkeerswezen betreffende de installatie van de radarketen moeten op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 465 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2586 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5830 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8156 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51.04 van het departement van Economische Zaken, betreffende het onderzoek naar de aardkundige structuur, moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 466 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2640 milliards de francs »,
 « 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5847 milliards de francs » **et**
 « 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8085 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 533.01 du département des Travaux publics intitulé — investissements régie des bâtiments —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 467 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2297 milliards de francs »,
 « 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,6086 milliards de francs » **et**
 « 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8189 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 33.01 du département des Travaux publics intitulé — indemnités diverses à des tiers —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 468 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2445 milliards de francs »,
 « 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,6063 milliards de francs » **et**

N° 466 VAN DE HEER GOI. c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door**
 « 19,2640 miljard frank »,
 « 12,5914 miljard frank » **vervangen door**
 « 12,5847 miljard frank » **en**
 « 4,8036 miljard frank » **vervangen door**
 « 4,8085 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 533.01 van het Departement van Openbare Werken betreffende de investeringen van de Regie der Gebouwen moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 467 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door**
 « 19,2297 miljard frank »,
 « 12,5914 miljard frank » **vervangen door**
 « 12,6086 miljard frank » **en**
 « 4,8036 miljard frank » **vervangen door**
 « 4,8189 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 33.01 van het Departement van Openbare Werken betreffende diverse vergoedingen aan derden moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 468 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door**
 « 19,2445 miljard frank »,
 « 12,5914 miljard frank » **vervangen door**
 « 12,6063 miljard frank » **en**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8064 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 74.26 du département des Communications intitulé — balisage voies d'avis maritimes —, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 469 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 20,7235 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 13,3406 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 2,5920 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 81.28 du département des Communications intitulé — promotion transport urbain investissement —, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

J. GOL
L. MICHEL
W. DRAPS
D. DUCARME
F.-X. de DONNEA
A. DE DECKER

N° 470 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2618 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5900 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8059 milliards de francs ».

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8064 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 74.26 van het departement van Verkeerswezen betreffende de bebakening van de maritieme toegangswegen moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 469 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 20,7235 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 13,3406 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 2,5920 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 81.28 van het departement van Verkeerswezen betreffende de bevordering van het stedelijk vervoer, investeringen, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 470 VAN DE HEER DE DONNEA c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2618 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5900 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8059 miljard frank ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 81.29 du département de Communications intitulé — construction abris voyageurs —, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

F.-X. de DONNEA
D. DUCARME
W. DRAPS
A. DE DECKER
J. GOL
L. MICHEL

N° 471 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer
« 19,2623 milliards de francs » **par** « 15,9159 milliards de francs »,
« 12,5914 milliards de francs » **par** « 17,8863 milliards de francs » **et**
« 4,8036 milliards de francs » **par** « 2,8522 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51, 53, 63, 71, 73, 01.07, 01.08, 593 du département des Travaux publics intitulé — investissement titre II + Fonds des routes —, il convient de tenir compte d'une clé de répartition basée sur un critère objectif à savoir la superficie du territoire afin de respecter davantage les nécessités de chaque région (44,28 % pour la Flandre, 55,29 % pour la Wallonie et 0,52 % pour Bruxelles).

J. GOL
L. MICHEL
A. DE DECKER
W. DRAPS
F.-X. de DONNEA
D. DUCARME

N° 472 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer
« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2356 milliards de francs »,
« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,6644 milliards de francs » **et**
« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7572 milliards de francs ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 81.29 van het departement van Verkeerswezen betreffende de bouw van schuilplaatsen voor reizigers moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 471 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden
« 19,2623 miljard frank » **vervangen door**
« 15,9159 miljard frank »,
« 12,5914 miljard frank » **vervangen door**
« 17,8863 miljard frank » **en**
« 4,8036 miljard frank » **vervangen door**
« 2,8522 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51, 63, 63, 71, 73, 01.07, 01.08, 593 van het Departement van Openbare Werken betreffende Investerings titel II Wegenfonds moet rekening worden gehouden met een verdeelsleutel die steunt op een objectief criterium, met name de oppervlakte van het grondgebied, om beter tegemoet te komen aan de behoeften van elk Gewest (44,28 % voor Vlaanderen, 55,19 % voor Wallonië en 0,52 % voor Brussel).

N° 472 VAN DE HEER DE DONNEA c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden
« 19,2623 miljard frank » **vervangen door**
« 19,2356 miljard frank »,
« 12,5914 miljard frank » **vervangen door**
« 12,6644 miljard frank » **en**
« 4,8036 miljard frank » **vervangen door**
« 4,7572 miljard frank ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 533.01 du département des Travaux publics intitulé — investissements Régie des Bâtiments —, il convient de tenir compte d'une clé de répartition basée sur un critère objectif à savoir la superficie du territoire afin de respecter davantage les nécessités de chaque région (44,28 % pour la Flandre, 55,19 % pour la Wallonie et 0,52 % pour Bruxelles).

F.-X. de DONNEA
J. GOL
L. MICHEL
W. DRAPS
A. DE DECKER
D. DUCARME

N° 473 DE M. DUCARME ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2498 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,6075 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7998 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51.04 du département des Affaires économiques intitulé — recherche structure géologique —, il convient de tenir compte d'une clé de répartition basée sur un critère objectif à savoir la superficie du territoire afin de respecter davantage les nécessités de chaque région (44,28 % pour la Flandre, 55,19 % pour la Wallonie et 0,52 % pour Bruxelles).

D. DUCARME
F.-X. de DONNEA
W. DRAPS
A. DE DECKER
J. GOL
L. MICHEL

N° 474 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,1565 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,6713 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8185 milliards de francs ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 533.01 van het Departement van Openbare Werken betreffende de investeringen voor de Regie der Gebouwen moet rekening worden gehouden met een verdeelsleutel die steunt op een objectief criterium, met name de oppervlakte van het grondgebied, om beter tegemoet te komen aan de behoeften van elk Gewest (44,28 % voor Vlaanderen, 55,19 % voor Wallonië en 0,52 % voor Brussel).

N° 473 VAN DE HEER DUCARME c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 15,2498 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,6075 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,7998 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51.04 van het Departement van Economische Zaken betreffende het onderzoek naar de aardkundige structuur, moet rekening worden gehouden met een verdeelsleutel die steunt op een objectief criterium, met name de oppervlakte van het grondgebied, om beter tegemoet te komen aan de behoeften van elk Gewest (44,28 % voor Vlaanderen, 55,19 % voor Wallonië en 0,52 % voor Brussel).

N° 474 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,1565 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,6713 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8185 miljard frank ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 74.25 du département des communications intitulé — construction navires —, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 475 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2491 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5806 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 81.29 du département des Communications intitulé — construction abris voyageurs —, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 476 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 17,965 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 11,2941 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 2,2091 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 81.28 du département des Communications intitulé — promotion transport urbain fonction —, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 477 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,1941 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5380 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7992 milliards de francs ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 74.25 van het departement van Verkeerswezen betreffende de bouw van schepen moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 475 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 15,2491 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5806 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 81.29 van het departement van Verkeerswezen en bouwkosten van schuilplaatsen voor de reizigers, enz. volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 476 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 17,965 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 11,2941 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 2,2091 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 81.28 van het departement van Verkeerswezen bevoordering van het gemeenschappelijk stedelijk vervoer, volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 477 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,1941 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5380 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,7992 miljard frank ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 51.04 du département des Affaires économiques intitulé — recherche structure géologique —, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 478 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,0542 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,4383 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7551 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 533.01 du département des travaux publics intitulé ; investissements Régie des bâtiments soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 479 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 3,5369 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 2,4573 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 2,7069 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 51, 53, 63, 71, 73, 01.07, 01.08, 533 du département des travaux publics intitulé — investissements Titre II + Fonds des Routes — soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 480 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,1633 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5623 milliards de francs » **et**

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 51.04 van het departement van Economische Zaken, betreffende het onderzoek van de aardkundige structuur, volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 478 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,0542 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,4383 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,7551 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het krediet 533.01 van het departement van Openbare Werken betreffende de investeringen Regie der Gebouwen volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 479 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 3,5369 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 2,4573 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 2,7069 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het krediet 51, 53, 63, 71, 73, 01.07, 01.08, 533 van het departement van Openbare Werken betreffende de investeringen Titel II + Wegenfonds volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 480 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,1633 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5623 miljard frank » **en**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8020 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 33.01 du département des travaux publics intitulé — indemnités diverses à des tiers — soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 481 DE M. **GOL ET CONSORTS**

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,0595 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 74.25 du département des communications intitulé — constructions navires — soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 482 DE M. **GOL ET CONSORTS**

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2243 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 74.26 du département des communications intitulé — balisage voies d'accès maritimes — soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 483 DE M. **GOL ET CONSORTS**

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 20,6228 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 13,1492 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 2,8852 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 81.28 du département des communications intitulé — promotion transport urbain investisse-

« 4,8036 miljard frank » **remplacer** par « 4,8020 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het krediet 33.01 van het departement van Openbare Werken betreffende verschillende vergoedingen aan derden volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 481 VAN DE HEER **GOL c.s.**

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **remplacer** door « 19,0595 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het krediet 74.25 van het departement van Verkeerswezen « Bouw van varende eenheden » volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 482 VAN DE HEER **GOL c.s.**

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **remplacer** door « 19,2243 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het krediet 74.26 van het departement van Verkeerswezen « bebakening van de maritieme toegangswegen » volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 483 VAN DE HEER **GOL c.s.**

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **remplacer** door « 20,6228 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **remplacer** door « 13,1492 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **remplacer** door « 2,8852 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 81.28 van het departement van Verkeerswezen betreffende de bevordering van het stedelijk

ment —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 33,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 484 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2614 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5892 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8067 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 81.29 du département des communications intitulé — construction abris voyageurs —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 33,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 485 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2579 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5931 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8060 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 12.01 du département des Travaux publics intitulé — honoraires —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 33,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

vervoer, investeringen, moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 33,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 484 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2614 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5892 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8067 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 81.29 van het departement van Verkeerswezen betreffende de bouw van schuilplaatsen voor reizigers moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 33,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 485 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2579 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5931 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8060 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 12.01 van het departement van Openbare Werken betreffende de erelonen, moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 33,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 486 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 17,8561 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,4517 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 6,3496 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51, 63, 53, 71, 73, 01.07, 01.08, 533 du département des Travaux publics intitulé — Investissement Titre II + Fonds des routes —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 33,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 487 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 18,8623 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 74.17 du département des communications intitulé — Installation chaîne radar —, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 488 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2744 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5950 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,0849 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 73.01 du département des communications intitulé — bâtiments travaux —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des

N° 486 VAN DE HEER GO^r, c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 17,8561 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,4517 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 6,3496 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51, 63, 53, 71, 73, 01.07, 01.08, 533 van het departement van Openbare Werken betreffende Investering Titel II + Wegenfonds, moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 487 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 18,8623 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 74.17 van het departement van Verkeerswezen « Inrichting van radarketens langs Schelde en Zeekust » volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 488 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2744 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5950 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,0849 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 73.01 van het departement van Verkeerswezen betreffende de werken aan gebouwen van het Zeewezen, moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in

calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 33,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 489 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2577 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5953 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,0846 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 73.01 du département des communications intitulé — Marine bâtiments travaux —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 33,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 490 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2620 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5905 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8048 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 51.11 du département des communications intitulé — signalisation passages lignes de tram —, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 491 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2185 milliards de francs »,

1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 33,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 489 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2577 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5953 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,0846 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 73.01 van het departement van Verkeerswezen betreffende werken aan de gebouwen van het Zeewezen moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 490 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2620 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5905 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8048 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 51.11 van het departement van Verkeerswezen « signalisatie van de overwegen op tramwegen » volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 491 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2185 miljard frank »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5135 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,9252 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 60.01 du département des Affaires économiques intitulé — fonds d'expansion économique et de reconversion régionale — il convient d'appliquer les clé de dotation fixées sur la base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 492 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 18,3063 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 11,8364 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,7986 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe que le crédit 60.01 du département des Affaires économiques intitulé — fonds et expansion économique et de la reconversion régionale —, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 493 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2585 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5921 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8066 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51.03 du département des Affaires économiques intitulé — Démonstration commerciale URE —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 33,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des

« 12,5914 miljard frank » **remplacer** **par** « 12,5135 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **remplacer** **par** « 4,9252 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 60.01 van het departement van Economische Zaken, betreffende het Fonds voor de economische expansie en de regionale reconversie, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

N° 492 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **remplacer** **door** « 18,3063 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **remplacer** **door** « 11,8364 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **remplacer** **door** « 4,7986 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het krediet 60.01 van het departement van Economische Zaken, betreffende het Fonds voor de economische expansie en de regionale reconversie, volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N° 493 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **remplacer** **door** « 19,2585 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **remplacer** **door** « 12,5921 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **remplacer** **door** « 4,8066 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51.03 van het departement van Economische Zaken, betreffende de demonstratieprojecten REV, moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk Ge-

nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

N° 494 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 12

Au § 1^{er}, remplacer

« 19,2623 milliards de francs » **par** « 19,2604 milliards de francs »,

« 12,5914 milliards de francs » **par** « 12,5958 milliards de francs » **et**

« 4,8036 milliards de francs » **par** « 4,8010 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51.03 du département des Affaires économiques intitulé — Démonstrations commerciale URE —, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 33,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

J. GOL
L. MICHEL
D. DUCARME
F.-X. de DONNEA
W. DRAPS
A. DE DECKER

west en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N° 494 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. 12

In § 1, de woorden

« 19,2623 miljard frank » **vervangen door** « 19,2604 miljard frank »,

« 12,5914 miljard frank » **vervangen door** « 12,5958 miljard frank » **en**

« 4,8036 miljard frank » **vervangen door** « 4,8010 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51.03 van het departement van Economische Zaken, betreffende de demonstratieprojecten REV, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.